

# Garware Polyester Ltd.

GARWARE HOUSE, 50 - A. SWAMI NITYANAND MARG,  
VILE PARLE (EAST), MUMBAI-400 057.  
TEL.: 91-22-6698 8000 ( 15 Lines ) FAX: 2824 3155 / 66

April 01, 2021

The Compliance Manager  
**BSE Limited**  
Corporate Relationship Department,  
Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street,  
Mumbai 400001.

Scrip Code: 500655

Dear Sir/ Madam,

**Subject: Newspaper Publication - Compliance under Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015**

Pursuant to Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations"), please find enclosed herewith copies of the newspaper publication of Voting Results of the Postal Ballot published today on Thursday, April 01, 2021 in following Newspapers:

1. The Free Press Journal (Mumbai edition);
2. Navshakti (Mumbai edition); and
3. Sanjay Warta (Aurangabad edition).

This is for your information and record.

Thanking You

Yours faithfully

For **Garware Polyester Limited**



**Awaneesh Srivastava**  
**Company Secretary**



Encl: as stated above



REGD. OFFICE : NAIGAON, POST WALUJ, AURANGABAD 431 133.  
CIN No. : L10889MH1957PLC010889 Website : [www.garwarepoly.com](http://www.garwarepoly.com)





# विभागीय भ्रष्टाचार निर्मूलन समितीची ५ एप्रिलला बैठक

ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

ऑरंगाबाद विभागातील प्रशासकीय कार्यपध्दती, नियम व इतर शासकीय व्यवस्थेमध्ये सुलभता व पादर्शकता आणण्याच्या दृष्टीने ऑरंगाबाद विभागीय आयुक्त यांच्या अध्यक्षतेखाली विभागीय भ्रष्टाचार निर्मूलन समितीची बैठक सोमवार, दिनांक ५ एप्रिल २०२१ रोजी दुपारी १२.३० वा. विभागीय आयुक्त कार्यालय ऑरंगाबाद येथे आयोजित करण्यात आली आहे.

शासन यंत्रणेतील भ्रष्टाचाराचे समुद्र निर्मूलन करण्यासाठी शासन

परिपत्रकान्वये विभागीय स्तरावर भ्रष्टाचार निर्मूलन समिती स्थापन करण्यात आली आहे. या बैठकीत गैरव्यवहार, विलंब, अकार्यक्षमता व इतर कारणांनी होणाऱ्या भ्रष्टाचाराबाबत जनतेच्या तक्रारी, गाऱ्याणी ऐकून घेण्यात येतात. तसेच लेखी स्वरूपातील तक्रारी स्वीकारण्यात येतात. विभिन्न अभिक्रमाबाबत स्वतंत्रपणे स्थानिक चौकशी करण्याच्या दृष्टीने तज्जीव करण्यात येते. भ्रष्टाचार कोणत्या क्षेत्रात किंवा कोणत्या ठिकाणी घडत आहे याबाबत माहिती घेणे, त्या क्षेत्रातील किंवा त्या ठिकाणी भ्रष्टाचार

दुष्काळी, अवेळी पावसामुळे बाधीत क्षेत्रातील विद्यार्थ्यांच्या परीक्षा शुल्क प्रतिलुप्ततासाठी माहिती सादर करण्यास मुदतवाढ ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी



शिवसेना संभाजीनगर शाखेच्या वतीने जुलूमडी येथे छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या ३११ व्या जयंतीनिमित्त (तिथीप्रमाणे) शिवसेना वते भद्रकांत खेरे यांचा हस्त अर्पणदान करण्यात आले. यावेळी महापौर नंदकुमार घोडले, युवासेना उपप्रमुख अशोकेश खेरे, उपजिल्हाप्रमुख आनंद तांदुळवाडीकर, गणपुंजडे, विधानसभासंघटक गोपाळ कुलकर्णी, नगरसेवक सचिन खेरे, अॅड. अशोक पटवर्धन, पुरोहित संतदत्तचे सुभाष मुळे, सुनील खडके, पुनर्मर्सन राजपूत, कृष्णा खडके पाटील आदींची उपस्थिती होती.

## जिल्हा माहिती कार्यालय व जिल्हा माहिती केंद्रातील भंगार विक्रीसाठी दरपत्रके घ्यावी ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालयाच्या ऑरंगाबाद येथील जिल्हा माहिती कार्यालयातील जुने लोखंडी कमाट, चुख्या, लावडी बाग व इतर भंगार विक्री करायची असल्याने त्यासाठी ऑरंगाबाद शहरातील भंगार खरेदीदारांनी दि. ०५ एप्रिल २०२१ रोजी पर्यंत दरपत्रके ही कार्यालयीन वेळेत सायंकाळी ६ वाजेपर्यंत पाठवावीत. त्यानंतर आलेल्या दरपत्रकांचा विचार केला जाणार नाही. भंगार किल्ले घेऊ इच्छिणाऱ्यांनी जिल्हा माहिती कार्यालय व जिल्हा माहिती केंद्र, अरिस्त बिर्डींग, सिटीजन्स हॉटेल समोरील गाडी, खडकेकर, मिल कॉर्नर, ऑरंगाबाद येथे दरपत्रक सादर करावे, असे. आंबाजि जिल्हा माहिती अधिकारी यांनी केले आहे. अधिक माहितीसाठी दूरधनी क्रमांक ०२४०-२३३९२८५२ यावर संपर्क साधावा.

## १००८ नंदाश्वर भगवान क्षेत्र पंचाळेक्षर येथे ऑनलाईन वार्षिक यात्रा संपन्न

ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

पंचाळेक्षर येथील दिगंबर जैन समाजाचे श्री. १००८ नंदाश्वर भगवान क्षेत्र म्हणून भारतभर प्रसिध्द आहे. गोदावरी काठवर असलेले हे क्षेत्र अत्यंत भव्य दिव्य असून गंगाधर भाविकांचे आकर्षण ठरत आहे. कोरोना या काळात सोशल डिस्टन्सिंग नियमांचे पालन करत येथे वार्षिक यात्रा म्हणून व पंचामृत अग्निषेक सोहळा उरवतात पर पाहता. येथे २१ मार्चपर्यंत सिद्धदेवक महासंमंडल विधान ही संज्ञा झाले. यावेळी भक्तांनी गैरसोयी होऊ नये म्हणून शुभ अपवाद भाविकांनी ऑनलाईन दर्शननाम घ्यावेत. आचार्य श्री १०८ गुणीर्दी महाहरण यांच्या सुधारविधाने ऑनलाईन पंचामृत महासंमंडलभाषिके सानंद संपन्न झाले यावेळी मननीलसाराजी महाराज यांची उपस्थिती. होती क्षेत्राचा प्राचीन इतिहास आहे. खडतर प्रवासाने क्षेत्राचा आजचा विकास पाहता निश्चित धक्क करणारा आहे. क्षेत्रात भाविकांना सोय होण्याच्या दृष्टीने तीन मजली शकस्त पध्दतीची योजना असून ती आमच्या भक्तीयाच्या योजनेचा एक भाग आहे, असे क्षेत्राचे अध्यक्ष श्रीपाल गंगवाल यांनी कळविले. यावेळी क्षेत्राचे

उपाध्यक्षसुनंदचंद कासलीबाब, कोषाध्यक्ष नीलमचंद काला, सचिवभाऊसाहेब बाकलीवाल, विश्वसे केलास खोबरे, भगवानदासजी काला, संजयभाऊ सेठी, प्रकाशचंद सेठी, दिलीपभाऊ गंगवाल, आशिष पांडे, राजकुमार काला, महावीर काला, परमभाऊ अजमेरा, विलास मडकर, संतोष मडकर, संतोष अजमेरा, जयकुमार बाकलीवाल, अजित काला, निरामांचे पालन करत येथे वार्षिक यात्रा म्हणून व पंचामृत अग्निषेक सोहळा उरवतात पर पाहता. येथे २१ मार्चपर्यंत सिद्धदेवक महासंमंडल विधान ही संज्ञा झाले. यावेळी भक्तांनी गैरसोयी होऊ नये म्हणून शुभ अपवाद भाविकांनी ऑनलाईन दर्शननाम घ्यावेत. आचार्य श्री १०८ गुणीर्दी महाहरण यांच्या सुधारविधाने ऑनलाईन पंचामृत महासंमंडलभाषिके सानंद संपन्न झाले यावेळी मननीलसाराजी महाराज यांची उपस्थिती. होती क्षेत्राचा प्राचीन इतिहास आहे. खडतर प्रवासाने क्षेत्राचा आजचा विकास पाहता निश्चित धक्क करणारा आहे. क्षेत्रात भाविकांना सोय होण्याच्या दृष्टीने तीन मजली शकस्त पध्दतीची योजना असून ती आमच्या भक्तीयाच्या योजनेचा एक भाग आहे, असे क्षेत्राचे अध्यक्ष श्रीपाल गंगवाल यांनी कळविले. यावेळी क्षेत्राचे

## शिवसेनेच्या मुख्य प्रवक्तेपदी धडाकेबाज जिल्हाप्रमुख आ. आंबादास दानवे यांची नियुक्ती

ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

शिवसेना पक्षाप्रमुख तथा महाराष्ट्राचे लाडके शिस्तप्रिय मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि युवा शिवसेनेसाठी रोज १८ तास कार्यरत सना प्रमुख तथा कॅम्बिनेटमंत्री आदित्य ठाकरे यांच्या आदेशाने शिवसेना प्रवक्तेपदाची यादी वरिष्ठ कार्यकर्त्यांच्या सुख आणि दुःखत सहभागी होणारे आमदार, ऑरंगाबाद शहर जिल्हाप्रमुख म्हणून आ. आंबादास दानवे यांची नियुक्ती करण्यात आली. आ. आंबादास दानवे हे लोकांच्या संपर्कात असतात. त्यांची कोणीही त्यांना फोन करू द्या, ते फोन उचलून उडवण समजावून देतात आणि सोयीच्या

वादीसाठी अहोरात्र कर केले आहे ते अनेक वर्षांपासून ऑरंगाबाद जिल्हाप्रमुख पदाची शिस्तप्रिय यशस्वीरीत्या वार पाहत आहेत. ते शिवसेनेसाठी रोज १८ तास कार्यरत सना प्रमुख तथा कॅम्बिनेटमंत्री आदित्य ठाकरे यांच्या आदेशाने शिवसेना प्रवक्तेपदाची यादी वरिष्ठ कार्यकर्त्यांच्या सुख आणि दुःखत सहभागी होणारे आमदार, ऑरंगाबाद शहर जिल्हाप्रमुख म्हणून आ. आंबादास दानवे यांची नियुक्ती करण्यात आली. आ. आंबादास दानवे हे लोकांच्या संपर्कात असतात. त्यांची कोणीही त्यांना फोन करू द्या, ते फोन उचलून उडवण समजावून देतात आणि सोयीच्या

प्रयत्न करतात. जिल्हाप्रमुख पदाची जबाबदारी पार पाहत असताना आ. आंबादास दानवे यांनी महानगरपालिका निवडणूक, जिल्हा परिषद निवडणूक, ग्रामपंचायत निवडणूक तसेच विधानसभा निवडणूकत अतिशय महत्त्वाची कामगिरी बजावली आहे. निवडणूक प्रचाराची रणनीति आहे. उच्चरुकीच्या आखून ते शिवसेनेच्या उमेदवारास निवडून आणण्यासाठी सर्वोत्तमप्रयत्न करीत असतात. यात त्यांना बहुतेकवेळी यश आले आहे. मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि आदित्य ठाकरे यांचे ते विश्वासू कार्यकर्ते, लोकरतिकारी आहेत. एक चांगला जनसंपर्क असलेला धडाकेबाज लोकरतिकारी, जिल्हा प्रमुख म्हणून त्यांची ओळख आहे.

## माहेक्षरी बहु मंडलतर्फे ऑनलाईन विविध स्पर्धा, उपक्रम उत्साहात

ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

माहेक्षरी बहु मंडळ ऑरंगाबादतर्फे अग्रध्या कानमळक यांच्या अध्यक्षतेखाली महिला दिन उत्सव संपन्न झाला. याप्रसंगी माहेक्षरी समाजातील मान्यवरांच्या उपस्थितीत विविध उपक्रम राबविण्यात आले. विविध स्पर्धा अंवर घेण्यात आल्या. प्रकल्पप्रमुख युनम सराडा यांच्या अध्यक्षतेखाली व्हाटसअप ग्रुपर विविध मने छळण्यात आले. प्रथम गुरु जनरल नलिंगेबाबत प्रथम पारितोषिक तीन डोड्या यांनी तर द्वितीय पारितोषिक तृती सोनी यांनी पटकावले. द्वितीय गुरु लक्ष्मी मंगेशे प्रथम पारितोषिक मीना सोनी यांनी द्वितीय पारितोषिक बैश्वी दरक यांनी प्राप्त केले. तृतीय गुरु कोमिंदी वीश्रियामध्ये प्रथम पारितोषिक शुशिका बाहेली, द्वितीय पारितोषिक शर्मला शंकर यांनी पटकावले. सुद्धने सफर के अनोखे पल स्पष्टतः ज्यांच्याकडे आपले आयुष्य प्रिणदायी झाले. त्याविषयी तीन मिनिटांच्या विडिओ बनविण्याची स्पर्धा घेण्यात आली. यात ४० पक्षा कमी वयोगटात प्रथम पारितोषिक मेघा

लड्या, पडवी लड्या, द्वितीय पारितोषिक अश्रदा सराडा यांनी पटकावले. ४० पक्षा अधिक वयोगटात प्रथम पारितोषिक शमल शंकर, द्वितीय मंगल सराडा तर तृतीय पारितोषिक ज्योती सराडा यांनी पटकावले. परीक्षक म्हणून परळी वैजनाथ येथील प्रेम बाबोती यांनी काम पाहिले. तसेच सामाजिक कार्यात योगदान देणाऱ्या सूर्यमाला मालानी, पया तापडिया, रेखा राठी, कुसुम सोनी, मीना नावदर, सररोपे पलोड, स्मिता मुंदडा, मीना सोनी यांचे प्रेरणादायक वीडियो दाखविण्यात आले या प्रकल्पाच्या प्रमुख म्हणून कांजन सोनी, सोनाली सराडा, शुशिका बाहेली, सुचिता लोया यांची उपस्थिती होती. महाशिवरात्रीनिमित्त शिवचित्र मंडला अर्ध स्पर्धा तीन गटांत घेण्यात आली होती १८ पक्षा कमी वयोगटात मनन्वी बजाज, शुशी काशीणी, उज्वली वहाड सेजल मंत्री, सुधी मंत्री या अनुक्रमे प्रथम, द्वितीय, तृतीय, चतुर्थ, आणि पाचवे बक्षीस प्राप्त केले. १८ पक्षा अधिक वयोगटात सविभा सांडु, मेघा लाल, वैश्वी मंत्री, अनुजा सांडु, शुशिका बाहेली यांनी अनुक्रमे प्रथम, द्वितीय, तृतीय, चतुर्थ आणि पाचवा क्रम

कं मिळविली तसेच नकुल मंत्री आणि स्वती सोनी यांना उत्तेजनार्थ बक्षीस देण्यात आले. या स्पर्धेच्या परीक्षक म्हणून मुंबईच्या अरुणामा जी काम पाहिले. या कार्यक्रमाच्या प्रकल्प प्रमुख मीना सोनी, भास्ती मंत्री, रेणुका मंत्री या होत्या. हॉलीनिमित्त आयोजित प्रशिक्षणात प्रशिक्षिका रिना डोडया यांनी शब्दत प्रीमिअर, मिलक शेक प्रीमिअर आणि ठंडाई प्रीमिअर सती व्दुकीत मिलक पावडर, पीठी साखर आणि इमल्शन वापरून करणे बनवावे? हे प्रत्यक्ष कृतीद्वारे करून दाखविले. हॉलीनिमित्त युविका लोया यांनी प्रकल्प, हेडब्राउच कसे बनवावे याविषयी प्रशिक्षण दिले या उपक्रमाचा लाभ महिलांना झाला. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी शर्मला शंकर, सोमा दरक, अर्चना तोषणीवाल, दीपिका बाबल, प्रेरणा मंत्री, नंदा नावदर, रीता तोसला यांनी प्रयत्न केले. हे सर्व कार्यक्रम ऑनलाईन झूम प्लॅटफॉर्म घेण्यात आले. सोनाली सराडा यांनी सूर्यसल्लोचन केले तसेच झूम प्लॅटफॉर्म काम पाहिले. स्नेहल सोमणी यांनी उपस्थितीचे आभार माहिले.

## श्रद्धा कांबरा, वैश्वी चांडक यांचे कॉस्ट अकाॅंटॅटसीच्या अंतीम परीक्षेत धवयवती यश

ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

श्रद्धा अंकिता कांबरा यांनी कॉस्ट अकाॅंटॅटसीच्या अंतीम परीक्षेत चांगले गुण प्राप्त करत धवयवती यश संपादन केले. त्यांच्या सोबत त्यांची लहान भगिनी वैश्वी चांडक हिने या परीक्षेत २१२ गुण मिळवत यशाला धवयवती घालली. या यशबाबत भगिनींवर समाजबांधांपाठून अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे. सायदेमिक संजयवातेचे संपादक व माहेक्षरी समाजाचे मा. जिल्हाध्यक्ष शिवनाथ तड्या यांनी या भगिनींचे अभिनंदन केले. श्रद्धा कांबरा हा लायसेन्स माजी अध्यक्ष भगवानदास कांबरा, मुंबई प्रदेश माहेक्षरीचे मा. अध्यक्ष माणकभाऊ कांबरा, मुंबई प्रदेशच्या मा. अध्यक्ष मंदावेली कांबरा, ग्राहक मंचचे सदस्य न्यायाधीश विलासचंद्र कांबरा यांच्या नूशा (सूट) आहेत.



## पंडित नेरकरक गुरुजी यांच्या निधनाने शास्त्रीय संगीताची अपरिमित हाणी - विधाते बंधू

ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

भारतीय शास्त्रीय संगीतातील ज्येष्ठ गायक, संगीतकार, उत्तम गुरु तथा सरस्वती भुजन महाविद्यालयाचे माजी संगीत विभागा विभागा प्रमुख पंडित नारायण नेरकरक गुरुजी यांच्या निधनाने भारतीय शास्त्रीय संगीताची अपरिमित अशी हानी झालेली आहे, शास्त्रीय संगीताच्या प्रचार-प्रसारासाठी पंडित नारायण नेरकरक गुरुजी यांनी संपूर्ण आयुष्य पाणाला घालले. पंडित नेरकरक गुरुजी यांच्या मार्गदर्शनाखाली संगीतचे अध्ययन करण्याचे भाग्य आम्हाला लाभले शास्त्रीय संगीता सोबतच माठी गायन, भक्तीनिष्ठ वेल्लुकींनी संततबद्ध तथा गाऊन अकरामाचे केल्लुकींजुंरु परंपराचा हा लायसेन्स माजी अध्यक्ष भगवानदास कांबरा, मुंबई प्रदेश माहेक्षरीचे मा. अध्यक्ष माणकभाऊ कांबरा, मुंबई प्रदेशच्या मा. अध्यक्ष मंदावेली कांबरा, ग्राहक मंचचे सदस्य न्यायाधीश विलासचंद्र कांबरा यांच्या नूशा (सूट) आहेत.

## रिअलमी ८ प्रो सिरिज बाजारात दाखल नवी दिल्ली / प्रतिनिधी

आज भारतातील सर्वात वेगवान वाढत्या स्मार्टफोन ब्रँड असलेल्या रिअलमीने ग्राहकांना १०८ एम्पी इन्फिनिटी ब्लाड कॅमेराचा अनुभव देण्यासाठी रिअलमी ८ प्रो सिरिज सादर केला आहे. या स्मार्टफोनची सिरिज किंमत ही पंधरा हजारपेक्षा कमी आहे. या सिरिजचे दोन स्मार्टफोन अर्द्वितीय वैशिष्ट्ये आणि डिझाइनसह आहेत. या नवीन स्मार्टफोनची माहिती डिझाइनर सूप सूनर आहे. रिअलमी ८ सिरिज ही कॅमेरा, इन्सिड प्रदर्शन, फिजिशली प्रदर्शन वेगवान चार्जिंग क्षमता आणि ट्रॅन्सफॉर्मिंग वैशिष्ट्यांसाठी तयार केली गेली आहे. ही स्मार्टफोनसिरीज ग्राहकांना सर्वां लक्ष अनुभव देईल. रिअलमी ८ सिरिज ही सर्वात रफिन्स किमतीत स्मार्टफोन वापरकर्त्यांसाठी चांगल्या अनुभवाचे आभासन देते आहे. भारत व युरोपमध्ये एकत्रितपणे उत्पादने लॉन्च करण्याचा हा रिअलमीचा हा पहिला जागतिक प्रक्षेपण कार्यक्रम आहे. श्री माधव शेट, उपाध्यक्ष, व मुख्य कार्यकारी अधिकारी, रिअलमी इंडिया आणि युरोप म्हणाले की, रिअलमीने रणगांसाठी बऱ्याच स्मार्टफोन सिरिज अनेक प्लॅटफॉर्म उत्पादने सादर केली आहेत.

## जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेच्या अध्यक्षपदाच्या निवडीसाठी आयोजित सभेस अटी व शर्तीचा अधीन राहून परवानगी

ऑरंगाबाद / प्रतिनिधी

शासन व जिल्हास्तरावरून कोरोनाचा प्रारंभ रोखण्यासाठी विविध उपाययोजना करण्यात येत आहेत. परंतु सध्या कोरोना विषाणूचा प्रारंभ विचारता घेता. ऑरंगाबाद जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक लि. ऑरंगाबाद यांनी बँकेच्या नवनिर्वाचित समिती सदस्यांमधून अध्यक्ष व उपाध्यक्ष यांची निवड करण्यासाठी आयोजित केलेल्या सभेस खालील अटी व शर्तीच्या अधीन राहून परवानगी देण्यात येत असल्याचे, जिल्हा स्तरावरील कळविले आहे. हॉलमध्ये प्रत्येक व्यक्तीमध्ये किमान ६ चौरस फूट (दो गजकी दूरी) या प्रमाणात बैठक व्यवस्था करावी, सदस्यी सभा आयोजित करणारे आयोजक, साधन व्यक्ती, सुरक्षा रक्षक इ.नी जबाबदारी मान्य / स्थानिक स्तरावरील एकत्रितपणे उत्पादने लॉन्च करण्याचा हा रिअलमीचा हा पहिला जागतिक प्रक्षेपण कार्यक्रम आहे. श्री माधव शेट, उपाध्यक्ष, व मुख्य कार्यकारी अधिकारी, रिअलमी इंडिया आणि युरोप म्हणाले की, रिअलमीने रणगांसाठी बऱ्याच स्मार्टफोन सिरिज अनेक प्लॅटफॉर्म उत्पादने सादर केली आहेत.

संघटितताची नव नोंदणी झाल्याबाबतची खात्री सभेच्या आयोजकांनी करावी, कोविड-१९ अंतर्गत केंद्र शासन / राज्य शासन यांनी वेळोवेळी दिलेल्या निर्देशांचे पालन करणे बंधनकारक राहिले, कोरोना विषाणूचा प्रारंभ टाळण्यासाठी Social Distancing पाळून भौतिकदूरस्था कमीत कमी संपर्क देणे याची दक्षता घ्यावी, तसेच अध्यक्ष व उपाध्यक्षांची निवड झाल्यानंतर कोणत्याही प्रकारे विजयी मिळवणू / विजयी मेळवा होणार नाही याबाबत दक्षता घ्यावी, सर्वसाधारण सभेचा सभेस सभेपूर्वी व सभेनंतर सीडी/ Hypochlorite च्या द्रावणात हात धुणे/ कपडे बंधनकारक राहिले, सर्वसाधारण सभेच्या प्रवेशाच्या वेळी सॅनिटाइजिंग किंवा साबणाचे हात स्वच्छ धुण्याची व्यवस्था करावी, कोविड १९ साधनेस संधी, सदी, खोकाळा, ताप, बसतसंस्थेची संधीसह लक्षणे असणाऱ्यांना प्रवेश देऊ नये, शक्यतो संघटित सर्वांनी हॅन्डग्लोसचा वापर करावा तसेच मार्स्क/ फेसकव्हर लावणे बंधनकारक राहिले, सर्वसाधारण सभेला येणाऱ्या प्रत्येक व्यक्तीचे तापमान (Thermal Screening) O2 level याची Pulse Oxymeter

**GARWARE**  
**GARWARE POLYESTER LIMITED**  
 CIN: L10889MH1957PL010889  
 Registered Office: Nalgonda, Post Walaj, Aurangabad - 431 133.  
 Corporate Office Tel: +91-22-26688 8000. Fax: +91-22-2624 8155.  
 E-mail: csi@garwarepoly.com, Website: www.garwarepoly.com

**RESULTS OF POSTAL BALLOT (INCLUDING REMOTE - E VOTING)**

Pursuant to Section 108, 110 and all other applicable provisions of the Companies Act, 2013 ("the Act") read with Rule 20 and 22 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 ("the Rules") Framed thereunder and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (including any statutory modifications or re-enactments) thereof for the time being in force), the Company conducted Postal Ballot (including remote e-voting) for seeking approval of members by way of a Special Resolution in respect of following subject matter, accordingly the voting results is given hereunder:

Special Resolution	Approval for Change of Name of the Company from "Garware Polyester Limited" to "Garware Hi-Tech Films Limited" and consequent amendment to Memorandum of Association and Articles of Association and other documents including the licenses, certificates, agreements and contracts etc. of the Company.			
Particulars	No. of Votes (through Postal Ballot)	No. of Votes (through remote e-voting)	Total No. of Votes	% of Total Net Valid Votes (in Percentage)
Total No. of Votes cast	66,390	1,46,27,209	1,46,93,599	-
Less: Invalid Votes	33,585	0	33,585	-
Net Valid Votes	32,805	1,46,27,209	1,46,60,014	100.00
Votes in favour of the Resolution	32,804	1,46,27,154	1,46,59,958	99.99
Votes against the Resolution	1	55	56	0.01

The said Special Resolution was carried out with requisite majority.

By order of the Board  
 For **GARWARE POLYESTER LIMITED**  
 Sd/-  
 Awanesh Srivastava  
 Company Secretary  
 FCS No. 8513

Place: Mumbai  
 Date: 31<sup>st</sup> March, 2021